

1999. - 1993. - 9 июня

И в шутку,  
и всерьезКАК ТАМ,  
В ИЗРАИЛЕ?

Пути актерские неисповедимы. Сегодня ты снимаешься в Заполярье, а завтра... Актер Александр ПАНКРАТОВ-ЧЕРНЫЙ вернулся недавно из Израиля, где встречался со зрителями, любовался древними памятниками культуры. А кроме того — вслушивался в уличные разговоры, вступал в диалог со знакомыми и незнакомыми людьми. И — записывал веселые сценки, ситуации, которые сегодня предлагаются читателям «Труда».

— Что вы повезете в Москву?  
— Впечатления.  
— А родственники не обижаются?

\* \* \*

Безработный: — Панкратов, только не говорите, что в Израиле плохо.

— Так я и не говорю.  
— Жаль. Так хотелось послушать.

\* \* \*

— Значит, вы утверждаете, что на Алтае плохой климат?  
— Нет, почему? Я этого не утверждаю...

— Почему же тогда там мало евреев?

\* \* \*

Старик: — Я приехал сюда умирать.

— А почему не жить?  
— Я жил в Одессе.

\* \* \*

— В Москве вы такого не увидите.

— Да, в Москве я такого не увижу.

— Ну вот видите!

\* \* \*

— Мне в России жилось неплохо...

— Так зачем вы приехали в Израиль?

— Захотелось пожить лучше.

— Ну и как вам живется здесь?

— Пона нет времени сравнивать.

\* \* \*

— Вы из Москвы?

— Да, я из Москвы.

— А вы бывали в Жмеринке?

— Нет, не приходилось.

— Очень жаль. Если б вы побывали в Жмеринке, вы бы узнали, почему в Тель-Авиве лучше.

\* \* \*

— Вы приехали заработать?

— Нет, просто отдохнуть и посмотреть...

— Как же вы отдохнете и что увидите, если ничего не заработаете?

\* \* \*

— Мне кажется, вы Панкратов-Черный?

— Да, я Панкратов-Черный.

— Очень приятно. Вы знаете, если бы я вас встретил в Москве, а не в Тель-Авиве, я бы вас не узнал.